

齐鲁晚报三月三大公益相亲会新泰站火热筹备中.....

报名咨询电话: 0538-7775116 15069812776

# 新学期开始,继续征集优秀作品

## 欢迎家长、学生和老师们踊跃投稿

为更好地丰富校园生活,齐鲁晚报教育板块现特别征集原创文章。对应教育板块下的各个栏目,家长、学生和老师们有相应原创作品,都可以参加投稿。征集活动不收取任何费用。优秀作品将在齐鲁晚报看新泰板块公开发布。

1、征集活动时间:3月10日至4月底。

2、征集文章要求:小学生

优秀作品。

3、文章字数要求300-400字左右。投稿方式:把自己的作品发送到指定邮箱qlwbxtz@qq.com。

4、征稿内容:亲爱的校园记者,新的学期开始了,你对这个学期有什么计划,对新的一年有什么愿望,把它们记录下来和大家一起分享吧!

5、发表方式:小记者作

文,由老师负责指导修改,经过评选,优秀作品会发表在齐鲁晚报看新泰板块,并给指导老师署名。

注:本年度校园记者所有刊登的新闻作品都将发放荣誉证书,优秀作品都将参加小记者新闻奖参评,刊登作品,欢迎小记者们踊跃参加。

齐鲁晚报记者 石环  
联系电话:15163839990

### 我喜欢吃石榴

新泰市第一实验小学  
四年级十三班 刘乐康 指导老师 刘娟

星期天的下午,妈妈给我买了我爱吃的石榴。我看它的形状圆圆的,外皮黄黄的,拿在手里闻不到什么香味。每个石榴都裂开了大大小小的缝,露出了像牙齿似的石榴籽,顶端几片叶子全拢在一起,像蝴蝶结,掰开一看,一粒粒粉红色的小籽晶莹剔透,像一颗颗珍珠,好看极了,小籽儿们你挨着我,我挨着你,挤得紧紧地,拿一颗放到嘴里,又酸又甜,好吃极了。妈妈说:“石榴籽好吃,石榴花更漂亮,石榴的皮还可以当中药。”

原来石榴全身都是宝啊,我更喜欢吃石榴了。

### 《与狗熊比举重》读后感

新泰一实小五年级十七班 纪楚音

最近我读了一篇有趣的文章,是著名小说家沈石溪根据自己的亲身经历所写的《与狗熊比举重》。

作者十六岁时与家人一起来到西双版纳的一个傣族寨子,当地有山有水,是许多野生动物的快乐家园。一天少年沈石溪背着背包正走在山腰的小道上,突然一只巨大的狗熊从路旁的大树上掉下来摔倒在他跟前。作者拔腿就跑,可是狗熊对作者紧追不舍。眼看就要被追上,沈石溪

突然想起寨子里老人教的装死一招,于是他就躺下装死。大狗熊围着作者左右嗅着“验尸”,就在这关键的时刻,少年一个喷嚏,打破了逃生计划。

“倒霉”的作者只好继续逃命,最后小沈石溪被狗熊追到了河边,这时河的对岸居然站着一头母熊!作者只好举起背包当武器,一步一步后退的河里,令人意想不到的事情发生了,只见随后追来的大狗熊在河里捡了一块大石头,学着作者的样子高高举起。原来这

只狗熊把自己当成“情敌”了,也想在母熊面前表现呢。于是作者把背包高高抛弃又稳稳接住,那头熊果真上当。

这篇文章生动有趣,情节跌宕起伏,每一个细节都描写得很精彩,故事过程惊险,让人感到身临其境;从中我不但学到了作者临危不惧、机智勇敢的精神,还学到了很多科普知识。今后我要多看书,获取更多的知识,才能在遇到危险时象作者一样,有多种办法化险为夷。

### 80余名教师参加 低碳健行活动

本报新泰3月10日讯(实习记者 石环) 8日,新泰明珠实验学校联合天天向上儿童摄影和车之友汽车维修,举行低碳健行活动。活动共有80多位教师参与。

8日上午9点,在新泰体育公园,随着一声枪响,明珠实验学校80多位教师开始了当天的活动。本次活动以健行和健康为主题,参加活动的教师,将在体育公园的塑胶跑道上完成10公里的健行路程。活动采用计时的方式,最终,幼儿园教师任伟伟以1小时12分的成绩夺得了本次活动的冠军。

“能参加这样的健行活动很开心,名次是次要的,健康、快乐才是关键。希望学校多举办类似的活动,让大家更健康,更快乐。”学校宋老师说。

王波老师介绍,本次活动以“低碳健行”为主题,主张大家低碳生活,也为学校全体教职工参加身体锻炼提供一个好机会。“今后,学校还会组织这样的活动,为大家多提供锻炼机会。”王波说。

### 远离火灾 珍爱生命

新泰青云街道明珠实验学校 三年级 房立豪 指导教师 李英

火,给予人光明;火,给予人温暖;火,给予人美食……然而,火,也能吞噬生命!

当烈焰蔓延全身时,当生灵在垂死挣扎时,当一个个生命化做灰烬时,你是否想过,除了悲伤流泪,我们还能做什么?我们可以预防,可以防止这“凶手”的产生;我们可以挽救,哪怕只有一个也好。我们必须了解消防安全,这将是我们的一个保障。

作为一个小学生,对于火灾,我们能做什么呢?首先,要记住报警电话是119,看见有火

情,要及时拨打火警电话,这是任何一个公民应尽的义务。起火以后,要做到先救人后保护财产的原则。

如果发生火灾,我们切记不要互相拥挤,不要慌张,保持冷静;被浓烟呛到,要及时用湿毛巾捂住口鼻;当身上起火时,要赶快在地上打滚,把火扑灭。每年学校组织的消防演练,我们一定要记住消防叔叔教给我们的自救知识,灵活运用,预防火灾。

我们更要承担起防火工作的责任与义务,更多地学习

并掌握消防知识;更多地了解消防工作的责任与义务;更好地遵守并宣传各项防火制度;积极参与消防工作,形成“预防火灾,处处防火”的群防群治的局面,彻底避免或减少发生火灾事故。

同学们,“远离火灾,珍爱生命”是我们共同的目标。火是一把“双刃剑”,使用得好会让你受益无穷,反之,则会让你跌入谷底,丧失生命。隐患险于明火,防范胜于救灾,责任重于泰山,让我们好好地学习消防安全知识吧!



山东省最大规模艺术培训机构 即日起,持齐鲁晚报校园记者证报名新泰有声艺术学校享立减100元优惠!

# 学艺术到有声



有声艺术学校新泰校区自成立以来,一直秉承尊重、专业、细心、突破的教学理念,致力于提高每位学员的艺术素养与综合素质,并会定期开展各项演出比赛等活动,为学员们提供足够的展演平台。暑假毕业联谊会、有声艺术学校八周年校庆晚会、敬老院慰问演出、新泰电视台春晚、泰安电视台春晚及中国国际青年艺术节比赛等,我校学员均有出色的表现,并获得了优异的成绩。

## 打造艺术教育第一品牌

- 有声愿景 做艺术培训行业的第一品牌
- 有声文化 教学第一、服务第一、个人提高第一
- 有声理念 尊重、细心、专业、突破

## 开设科目

吉他、古筝、钢琴(电钢琴)、电子琴、声乐、美术、架子鼓、播音主持。



- 110名国内一流专职教师
- 7年研究周期的标准化教学体系
- 3年以上教学经验
- 全程教学效果跟踪
- 定期家长会沟通
- 安排定期演出机会与考级服务

## 综合素质提升

- 课外活动 课外生活丰富多彩,不再是单独的学习艺术,更让你在活动、比赛、演出中感受艺术,展示并提高自己。
- 比赛演出
- 学生听课
- 家长会 定期家长会,让家长更了解孩子的学习情况。
- 教师授课
- 课堂反馈
- 个性化教学 小课班、大课班,一对一针对每个孩子设定教学计划。
- 学分制、积分制 特设学分制、积分制,刺激学生成长。

地址: 青云路与东周路交叉口财政局南邻宸隆大厦3楼 有声艺术学校 电话: 0538-7777555 15653809599